

Фильм «На Дальнем Востоке Руси...»

рекомендован для использования на уроках по ОПК

С 1 сентября 2013 года в России действует новый Закон "Об образовании в Российской Федерации" от 29.12.2012 N 273-ФЗ.

{morfeo 74}

27 августа в г. Корсакове состоялось совещание педагогических работников Корсаковского городского округа по теме «Задачи муниципальной системы образования в связи со вступлением в силу Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». На заседании были подведены итоги по Корсаковскому муниципальному образованию за прошлый учебный год и поставлены задачи на новый учебный год.

Собравшихся приветствовал Председатель Сахалинской Областной думы В.И.Ефремов.

С обстоятельным аналитическим докладом выступила начальник отдела образования Корсаковского городского округа Астахова О.С.

От имени мэра Корсаковского городского округа Мудровой Л..Б. руководитель департамента социального развития администрации Густова Н.С. провела награждение преподавателей и учителей, внесших весомый вклад в воспитание и образование детей и юношества района.

Благословение епископа Южно-Сахалинского и Курильского Тихона с пожеланиями плодотворной работы участникам конференции передал игумен Серафим, наместник Свято-Покровского града Корсакова мужского монастыря, приглашенный Оргкомитетом Департамента социального развития Администрации Корсаковского городского округа для участия в совещании.

Основываясь на комментариях Юридической службы Московской Патриархии к новому закону об образовании, в своем выступлении игумен Серафим акцентировал внимание собравшихся на том, что «теперь практика преподавания ОРКСЭ закреплена на уровне федерального закона, который содержит нормы, касающиеся преподавания в рамках основных образовательных программ государственных образовательных организаций (в том числе на основе ФГОС) учебных курсов, направленных на получение учащимися знаний о нравственных принципах и традициях Православия, а также иных мировых религий. При этом родителям учащихся предоставлено право выбора курса религиозной культуры или альтернативного ему курса светской этики.

Несомненно важной и необходимой в современных условиях жизни юридической нормой, прописанной в новом Законе, является то, что «Для педагогов государственных и негосударственных образовательных организаций новый Закон устанавливает запреты в части использования образовательной деятельности в целях религиозной или антирелигиозной агитации (пропаганды), в том числе путем сообщения учащимся недостоверных сведений о религиозных традициях народов. Нарушение данных запретов может привести к увольнению педагога как не прошедшего аттестацию».

Дети всего мира изучают в школах культуру той страны, в которой они живут. Общеизвестно, что Православие сыграло ключевую роль в становлении российской государственности.

Понять отечественную историю, искусство, традиции – то, чем жили наши предки, и то, что отличает современную Россию от других стран, можно только с учетом

## Совещание педагогов Корсаковского района

Добавил(а) o\_Serafim  
27.08.13 20:29

---

православной духовной традиции. Именно этому посвящен просветительский фильм на «Дальнем Востоке Руси...», созданный к 20-летию Сахалинской Епархии. Ретроспективный обзор истории образования Сибирских и Дальневосточных епархий зримо разворачивает удивительную масштабную картину о становлении духовной жизни на Сахалине и Курильских островах, наполненную событиями, каждое из которых является отражением определенного периода истории России.

Департаментом Образования Корсаковского городского округа фильм «На Дальнем Востоке Руси...» был рекомендован для использования в том числе в образовательных учреждениях на уроках по ОПК в рамках преподавания ОРКСЭ, а также для учебного курса краеведения в Корсаковском муниципальном округе.

С фильмом можно ознакомиться по этой ссылке <http://pravosakh.ru/video/w/30/>

Несколько копий фильма игумен Серафим подарил начальнику отдела образования Корсаковского городского округа Астаховой О.С.

Игумен Серафим (Скипин)

Наместник Свято-Покровского града Корсакова мужского монастыря

## Совещание педагогов Корсаковского района

Добавил(а) o\_Serafim  
27.08.13 20:29

---